

Lt:ldr

习近平同伊朗总统莱希举行会谈

2月14日,中国国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的伊朗总统莱希举行会谈。这是会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为莱希举行欢迎仪式。

新华社记者 燕雁 摄



温哥华纪念失踪和被害原住民妇女和女童

2月14日,在加拿大温哥华,人们参加纪念失踪和被害原住民妇女和女童的游行。当日,数千民众在温哥华参加游行,纪念失踪和被害原住民妇女和女童。

新华社发(梁森摄)

土总统:强震已致35148人死亡

系土史上死亡人数最多地震

中新网2月15日电 据美联社报道,当地时间14日,土耳其总统埃尔多安表示,该国南部地震造成的死亡人数升至35148人,并称这是土耳其共和国100年历史中死亡人数最多的地震。

据报道,当天,埃尔多安在土耳其灾害与应急管理署(AFAD)举行了五个小时的内阁会议,随后发表讲话时称,“愿在这场灾难中丧生的35418名公民的灵魂安息。”

土耳其本次地震确认

的死亡人数超过了1939年埃尔津坎大地震造成约33000人死亡的人数。

埃尔多安表示,2月6日发生在卡赫拉曼马拉什省附近的地震导致105505人受伤。邻国叙利亚已确认近3700人死亡,这使得

两国的总死亡人数超过39000人。

埃尔多安称这次地震是“世纪灾难”,目前仍有超过13000人在医院接受治疗。

埃尔多安谈到正在进

行的救援工作时说:“我们将继续救援工作,直到将最后一名公民从被毁建筑物中救出来。”

因救援工作尚未结束,预计死亡人数仍将进一步上升。

日本为何要买美国“战斧”导弹? 岸田:它能避开拦截

中新网2月15日电 据俄罗斯卫星通讯社15日报道,日本首相岸田文雄在议会听证会上表示,日本打算向美国购买的“战斧”导弹能避开拦截。

岸田称,“我国将购买的‘战斧’导弹是最新型的,飞行期间可以避开拦截”。他说,从这些性能出发,“我们正在考虑购买”。

日本防卫大臣滨田靖一14日证实,政府打算在2023财年与美国方面签署“战斧”巡航导弹购买合同,而不是分批落实购买计划,而是一次性完成购买计划。

日本共同社以一名不愿

公开姓名的官员为消息源报道,这一数量最多可能达500枚。岸田1月同美国总统拜登会晤时,转达了东京方面购买美国“战斧”巡航导弹的意愿。

“战斧”巡航导弹是美国研制的一种防区外纵深打击武器,可低空飞行,射程超过1000公里。“战斧”曾被美方用于1991年的海湾战争,以及2003年的伊拉克战争。

2022年12月,日本政府正式通过新版《国家安全保障战略》《国家防卫战略》和《防卫力量整備计划》三份安保政策文件,提出日本将致力于拥有对敌攻击能力等政

枪声不断! 美国今年已发生68起大规模枪击案件

中新网2月15日电 据美媒14日援引“枪支暴力档案”组织数据称,今年以来美国已发生68起大规模枪击案件。这意味着,2023年以来美国平均每天会发生一起以上大规模枪击案件。

据美国广播公司(ABC)下属的kly网站报道,自2013年以来,“枪支暴力档案”一直在追踪美国枪支暴

力案件。该组织认为,造成至少4人死亡或受伤的枪击事件就属于大规模枪击事件。

据该网站上的最新资料显示,13日晚,密歇根州立大学校园枪击案导致8人中枪,其中3人死亡。14日下午,匹兹堡一所学校外又发生枪击事件,4人遭枪击。

资料显示,14日正值

Advertisement for Bagus Para Moth Balls and Moth Repellent.

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete.

Advertisement for MS High Quality Fish Food.

策主张,并将在未来5年大幅增加军事开支。

佛罗里达州帕克兰高中枪击案发生5周年,2018年发生的这起枪击案造成17人死亡。此外,根据该网站此前数据,美国1月共发生52起大规模枪击事件,致87人死亡,创下该机构开始统计此类数据以来的同期最高纪录。

英国广播公司此前发表评论称,美国疫情防控不力,进一步导致经济不景气,以及一系列社会关系的紧张,致使枪支暴力愈发频繁。

美国前常驻联合国代表妮基·黑莉宣布参选美国总统

中新社华盛顿电 美国前常驻联合国代表、前南卡罗来纳州州长、共和党人妮基·黑莉当地时间14日宣布,将参与2024年美国大选。

黑莉当天在社交媒体发布视频公布该消息。黑莉在视频中说,“华盛顿屡次让我们失望,是时候推出新一代领导人了”。

现年51岁的黑莉出生

于南卡罗来纳州班伯格市,父母是印度裔移民。黑莉在克莱姆森大学获得会计学学士学位。2004年,黑莉当选南卡罗来纳州众议员,此后两度连任。2010年,黑莉成为南卡罗来纳州第一位女性州长,并在2014年连任。2016年11月,在总统选举中获胜的特朗普宣布任命黑莉担任常驻联合国代表。黑莉在2017年1月

至2018年12月担任美国常驻联合国代表。

美国前总统特朗普已于去年宣布参选总统。黑莉成为共和党中第二位总统竞选人,也是特朗普的挑战者。

据美国有线电视新闻网报道,特朗普当天表示,黑莉在宣布竞选总统前曾询问其意见,他表示支持黑莉竞选,并祝她好运。

金融界人士在法媒撰文 乐观预期2023年中国经济

中新网2月15日电 据法国欧洲时报网报道,每次新年伊始都是一个思考经济前景的机会。2023年,世界对中国经济前景有何期待? 腾翱资本(TR Capital)创始人兼首席执行官保罗·罗宾(Paul Robine)日前在法国《论坛报》(La Tribune)上撰文,就2023年的中国经济发表评论。

文章称,中国金融市场的反弹已经开始,恒生指数近几日来最高已经攀升至21700点。经济形势以及结

构性因素鼓励人们抱有更多乐观情绪。

文章还认为,从政策组合上来看,中国的货币政策是可控的。其公共债务不到GDP的50%,比欧元区大多数国家都拥有更大的回旋余地。得益于相关防疫政策的优化,中国家庭和企业将能够落实一些他们推迟的消费和投资项目,从而会推动经济强劲反弹。

文章直言,从结构性的角度来看,更应该将中国的经济状况作为一个整体来

看待。有三个因素有助于重建信心:一、防疫政策作出重要调整;二、回归经济实用主义对更多民营企业展现对话的愿望;三、中国本土的现实情况:在健康、技术、机器人、5G以及人工智能领域的创新和科研,叠加强烈的创业精神,这些都是支持经济增长的强大因素。

文章最后总结道,2023年的中国经济激发了日益增长的谨慎乐观情绪。新冠疫情可能会有影响,不过,在国家政策推动下,消费和就业应会再次回升。

Large advertisement for Bagus Premium Trash Bags, featuring product images, benefits like 'odor protection' and 'fresh scented', and a list of retail partners.